

ખંભાતના અખાતમાં ભરતીની તીવ્રતા વધતાં કિનારાના ગામોમાં આફત શરૂ



(તસવીર : સલમાન પઠાણ, ખંભાત)

ખંભાત, તા.૧૮
ખંભાતના અખાતમાં છેલ્લા ૨ માસથી ભરતીની ઉંચાઈ વધી હોઈ અને વધુ તીવ્રતાથી પાણી કિનારા સુધી આવતું હોઈ ખંભાતીઓ માટે આનંદના સમાચાર છે પરંતુ કાંઠા વિસ્તારના ગામોમાં સંકટ ઉભું થયું છે. નવાગામ બારામાં મીઠા પાણીના ચેકડેમમાં ભરતીનું પાણી પ્રવેશતા સિંચાઈ માટે ખતરાપૂર્ણ પાણી બનેલ છે.

આ અંગે ભાવના અગ્રણી ખેડૂત રાજેન્દ્રસિંહ પરમારે જણાવ્યું હતું કે દરિયાઈ ભરતીની તીવ્રતા વધી હોઈ વડગામ, નવાગામ બારા, તડાતવાવ, પાંદડ, વૃણોજ સહિતના ગામોને નુકશાન થઈ રહ્યું છે. જેમાં મીઠું પાણી ખરું થયું, નિકાસમાં ત્રણ કિ.મી. પાણી પ્રવેશવાથી પશુઓ માટે પાણીની સમસ્યા ઉભી થવી, ખેતીલાયક જમીન માટે

ખારબેન્ડ વધવાથી ખતરો ઉભો થવો જેવી બાબતો મુખ્ય છે. સરકારે આ માટે નક્કર પગલા ભરી સંરક્ષણ દીવાલ ઉભી કરવી જોઈએ. હાલમાં ખંભાત તાલુકાના નવાગામ બારા ચેકડેમમાં દરિયાનું પાણી ઘુસી જતાં ગ્રામજનો મુશ્કેલીમાં મુકાયા હતા. આ પ્રશ્નના નિરાકરણ માટે ચેકડેમને ઉંચો કરવા માટેની ગ્રામજનોની રજૂઆત ધ્યાને લઈ ખંભાતના

ધારાસભ્ય સંજયભાઈ પટેલ, ખંભાત તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ, રાજેશભાઈ પટેલ, ઉપપ્રમુખ જણાભાઈ ગોહેલ, ખંભાત તાલુકા ભાજપ મહામંત્રી પ્રકાશભાઈ રંગારી સાથે અધિકારીઓને ચેકડેમ ની ઝૂંડ મુલાકાત લીધી હતી અને ગ્રામજનોની રજૂઆત ધ્યાને લઈ સરકારમાં રજૂઆત કરી યોગ્ય કરવા ધારાસભ્યએ ખાતરી આપી હતી.

પેટલાદ સિંચાઈ વિભાગ : કેનાલ નિર્માણની કામગીરીમાં ભ્રષ્ટચારની બૂમ

ખંભાત, તા.૧૮
પેટલાદ સિંચાઈ વિભાગ દ્વારા ખંભાત, તારાપુર, સોહા અને પેટલાદમાં કેનાલ નિર્માણની કામગીરીમાં કરવામાં આવે છે. હાલમાં ૪૦ કરોડના કામોને મંજૂરી મળી હોઈ કેનાલ અને કાંસડી નિર્માણની કામગીરી પુરજોશમાં ચાલી રહી છે. જેમાં પ્રથમ તબક્કે જ નિયમાનુસારનું કામ ન કરવું, તિરાડો પડવી, યોગ્ય જગ્યાએ ગેટ આઉટ ન બનાવવા સહિતની ભ્રષ્ટચારની બૂમ ઉઠવા પામેલ છે. આ માટે પંચકના સરપંચો, અગ્રણીઓએ નાયબ કાર્યવાહક ઈજનેર પેટલાદ સિંચાઈ વિભાગને આ એજન્ડાઓ સામે તપાસ નીમી પગલા ભરી પેમેન્ટ બંધ કરવા માગણી કરી છે.



(તસવીર : સલમાન પઠાણ, ખંભાત)

આ અંગે સરપંચ વી.બી મકવાણા ખાખસર ગ્રામ પંચાયત જણાવ્યું હતું કે ખેડૂતો માટે કેનાલ એક માત્ર આધારસ્તંભ હોય છે. લાંબા સંઘર્ષ પછી કેનાલો બની રહી

છે પરંતુ તે નિમ્નકક્ષાની બની રહી હોઈ અમારો વિરોધ છે. સામૂહિક કાર્યકર ભાનુબેન પરમારે જણાવ્યું હતું કે કેનાલ નિર્માણ કામગીરી દરમ્યાન જ કેનાલોમાં ગાબડા પડવા છે. પેરાફીટ તૃટી જાય છે. હલકો માલ હોઈ ઈટો પણ હાથમાં આવી જાય છે. આ અંગે સિંચાઈ

વિભાગના ઈજનેરને રજૂઆત કરતા તેઓએ સ્થળ મુલાકાત લીધી છે પરંતુ કોઈ કાર્યવાહી ન કરતા નેશનલ મુમેન્ટ કોરે કરાયાન દ્વારા સરપંચોને સાથે રાખી રેલીનું આયોજન કરવામાં આવશે. જવાબદાર સામે કાર્યવાહી કરો ખાસ તારાપુર-ખંભાત ભાવ પંચકમાં કેનાલ નિર્માણ માટે બેદરકારી દાખવી છે તે દુખદ બાબત છે. ખેડૂતો પરસેવો પડી પાક રોપે છે અને ભ્રષ્ટચારોને કારણે પુરતું પાણી ન મળતા નુકશાન જાય છે. જવાબદાર સામે કાર્યવાહી થવી જ જોઈએ. -રાજેન્દ્રસિંહ પરમાર ખેડૂત અગ્રણી અને ખેતીવાડી ઉત્પાન બજાર સમિતિ ડિરેક્ટર ખંભાત.

ભાલેજ પાસે કન્ટેઈનરે ટક્કર મારતાં એક્ટીવા પર વચ્ચે બેઠેલા યુવાનનું મોત : બે જણનો આઘાત બચાવ

(પ્રતિનિધિ) આણંદ, તા. ૧૮
ઉમરેઠ તાલુકાના ભાલેજ ગામના પેટ્રોલ પંપ પાસે આજે બપોરે પુરઝડપે દોડતા કન્ટેનરે મારેલી ટક્કરમાં એક્ટીવા પરના ચાલક અને પાછળ બેઠેલ વ્યક્તિઓને ખરોચ પછા નહોતી આવી. જયારે વચ્ચે બેઠેલ યુવાન શ્રી પટકાતા માથામાં થયેલ ગંભીર ઈજાને પગલે તેનું ઘટના સ્થળે મોત થયું હતું.

નવીનભાઈ શાહ નામનો ૩૨ વર્ષનો યુવાન આજે એક્ટીવા નં. જી.જે. ૨૩ એ.એમ ૮૧૯૭ ઉપર બેસી આણંદમાં ખરીદી કરવા આવી રહ્યો હતો. સૌરભ એક્ટીવાની વચ્ચે બેઠો હતો. તેની પાછળ યુવતિ બેઠી હતી અને આગળ યુવક ચલાવી રહ્યો હતો. બપોરે ૧૨ વાગે તેમનું એક્ટીવા ભાલેજ ગામના ભારત પેટ્રોલ પંપ પાસે આવ્યું તે વખતે પાછળથી આવી રહેલ કન્ટેનર નં. એચ. આર. ૫૫

એસ. ૯૭૧૨ એ એક્ટીવાને ટક્કર મારી હતી. જેથી ત્રણેય જણા નીચે પટકાયા હતા. જેમાં સૌરભ શાહને માથામાં ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. જેથી તેનું ઘટના સ્થળે જ મોત થયું હતું. જયારે અન્ય બેને સામાન્ય ખરોચ પછા આવી નહોતી. આ બનાવ અંગે મૃતક સૌરભના ભાઈ ભાવિનભાઈ નરિનભાઈ શાહની ફરિયાદને આધારે પોલીસે ગુનો દાખલ કરી કાર્યવાહી હાથ પરી હતી.



એસ.ટી. વર્કશોપ નદીઆદમાં લાયન્સ ક્લબ નદીઆદ વાઈબ્રન્ટ દ્વારા ઠંડા પાણી માટે વોટર કુલર અર્પણ કરી રહેલા ડીઝીકેટ જવનંદ ડો. ઉપેન દીવાનજી, પ્રમુખ રજનીભાઈ શાહ, નવા વસાયેલ પ્રમુખ અમીતભાઈ સોની, મંત્રી મહેન્દ્રભાઈ પટેલ, એસ.ટી. યુનિયનના પૂર્વ પ્રમુખ રાજુભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ, રેપો મેનેજર રીનાબેન દરજી, દાદા દાદીનો વિસામોના પ્રમુખ જે. ડી. પટેલ, નગર પાલિકાના મુદેશભાઈ દેસાઈ, વિમલભાઈ પટેલ, ભાલવંદ્ર બ્રહ્મભટ્ટ તેમજ અનેક અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આ પ્રસંગે શ્રી સાંઈબાબા જન સેવા ટ્રસ્ટના પ્રતિનિધિઓ, એન.પી. પ્લસ સંસ્થાના પ્રમુખ મહેશભાઈ પરમાર, નિદાન પ્રોજેક્ટના ડિરેક્ટર ચેતનભાઈ સોની, પ્રોજેક્ટ કો.ઓ. ડ્રેનેટર કેરોલ કિશ્કિયન તેમજ સંસ્થાના અન્ય સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે કેપ્ટન એન્ડ્રુજ તથા એમટી હોસ્પિટલ પરિવારે ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી. (તસવીર : રાજુ મહંત, નદીઆદ)

ખંભાતની શ્રી માધવલાલ શાહ ઠાઈ. ખાતે યોગ દિવસ ઉજવાયો



ખંભાત, તા.૧૮

ખંભાતની ધી કેમ્પે એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત શ્રી માધવલાલ શાહ ઠાઈ. ખાતે લકુલીય યોગ યુનિવર્સિટી કાયાવરણના ઉપક્રમે અને જાયન્ટ્સ ગ્રુપ ખંભાતના સૌજન્યથી યોગ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે લકુલીય ધામના ભાર્ગવજી બ્રહ્મચારી, જાયન્ટ્સ ગ્રુપના પ્રમુખ ઈશ્વરભાઈ પરમાર, જાયન્ટ્સ સહેલી પ્રમુખ ઉષાબેન પરમાર, પૂર્વ પ્રમુખ ઈલાબેન પારેખ, યોગેશ પારેખ, આચાર્ય રોહિતભાઈ સુયાર, સુપરવાઈઝર સી.સી. પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આચાર્ય રોહિતભાઈ સુયારે જીવનમાં યોગ ચક્રી તંદુરસ્તીની સમજ આપી હતી અને નિયમિત સવાર સાંજ યોગ માટે સમય આપવા અપીલ કરી હતી. શાળાના ૫૦૮ બાળકો અને ૩૫ શિક્ષકોને યોગ કરી નિર્દર્શન પણ કરાવવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમનું સંચાલન હેમલભાઈ શાહે કર્યું હતું.

આણંદ એન.પી. પ્લસ સંસ્થા દ્વારા બાળકોને નોટો અને ચોપડાનું વિતરણ કરાયું

આણંદ, તા. ૧૮
આણંદ એન.પી. પ્લસ સંસ્થા દ્વારા એચ.આઈ.વી પોઝિટીવ વ્યક્તિઓ માટે શાલતા નિદાન પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત એચ.આઈ.વી પોઝિટિવ વ્યક્તિઓના બાળકોને નિઃશુલ્ક નોટો તથા ચોપડાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

આ કાર્યક્રમનું આયોજન એમટી હોસ્પિટલ આણંદના સભાખંડમાં કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કુલ ૧૫૨ બાળકોની શ્રી સાંઈબાબા જન સેવા ટ્રસ્ટ

બ્રહ્માકુમારીઝ ઉમરેઠ દ્વારા યોગ દિવસની ઉજવણી કરાશે

આણંદ, તા. ૧૮
બ્રહ્માકુમારીઝ ઉમરેઠ સેવા કેન્દ્ર દ્વારા જીવન તરસે યોગ અમુતનો કાર્યક્રમ આગામી તા. ૨૧મી જુનને બુધવારના રોજ સાંજે ૭ કલાકે વૈકુંઠધામ, એસ.એન.ડી.ટી. સ્પોર્ટ્સ પાસે આવેલ પીસ પાર્ક ખાતે યોજાશે.

આ દિવસે યોગકિયાના નિષ્ણાંતો ઉપસ્થિત રહી યોગના વિવિધ આયામો દ્વારા યોગાનુ ભૂતિનો અનુભવ કરાવશે. કાર્યક્રમનો લાભ લેવા સૌ નાગરિકોને જણાવવામાં આવે છે.

સોજિત્રા તાલુકાની પ્રાથમિક શાળાઓમાં અભ્યાસ કરતાં દિવ્યાંગ બાળકોને ઉપવક્ત્રમાં રાષ્ટ્રીને સર્વ શિક્ષા અભિયાન અંતર્ગતના આઈ.ડી વિભાગ સોજિત્રાના ઉમદા પ્રયાસોથી દાતા અનુભાઈ ચીમનભાઈ પટેલ અને તેમના પરિવારજનો દ્વારા તેમના સ્વજન સ્વ.કમલેશભાઈ ચીમનભાઈ પટેલના સ્મરણાર્થે સોજિત્રા તાલુકાની તમામ શાળાઓમાં અભ્યાસ કરતાં વિકલાંગ બાળકોને જરૂરિયાતવસ્તી એવાં ૭૦ જેટલાં બાળકોને શૈક્ષણિકકીટ અને ૨૦ જેટલાં બાળકોને લીપરેજિ એડનું દાન અર્પણ કરાયું હતું.

આ પ્રસંગે આણંદ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી એમ. પી. પરમાર, ઓ.આઈ.સી ટી.ટી સર્વ શિક્ષા અભિયાન ડો. અમરિય મકવાણા, આઈ.ડી વિભાગના કો-ઓર્ડિનેટર રમણભાઈ, સોજિત્રા બી.આર.સી કો-ઓર્ડિનેટર, સોજિત્રા તા. પ્રા. શિક્ષક સંઘના હોદદારો, શિક્ષકગણ સહિત દિવ્યાંગ બાળકો અને વાલીઓની પ્રેરણાદાથી ઉપસ્થિતિ જોવા મળી હતી. પ્રાસંગિક ઉદ્બોધનમાં જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી એમ.પી.પરમાર દાતાની ઉમદા વૉકબાગીદારીને બિરદાવી હતી.

જયજી આવી હોય તો પણ કોઈ વસ્તુની મનાઈ ના કરે એવા પપ્પાથી અમીર આ દુનિયામાં કોઈ નથી આજે કાધર્સ ડેની ઉજવણી નદીઆદ નજીક પીજી ગામના જવારામ વૃદ્ધાશ્રમમાં સમર્પણ ગૃપ દ્વારા કેક કાપીને કરવામાં આવી. આજે ઘરડાં વૃદ્ધોની આંખોમાં આંસુ હતા. આ સમયે જવારામ વૃદ્ધાશ્રમના મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી રમેશભાઈ શાહનું સન્માન કરી રહેલા સામાજિક કાર્યકર ગૌતમભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ, ખંતીલા યુવાન સિદ્ધાંત મહંત, જીવેશભાઈ શાહ (સમર્પણ ગૃપ) અધિનભાઈ દેસાઈ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. (તસવીર : રાજુ મહંત, નદીઆદ)